Πρόβλημα 1: Ένας λαχειοπώλης πώλησε την πρώτη μέρα 120 λαχεία, τη δεύτερη μέρα 140, την τρίτη 160, την τέταρτη 180 κ.τ.λ. Αν τα λαχεία που πωλούσε κάθε μέρα αυξάνονταν με τον ίδιο ρυθμό, να βρείτε:

· Πόσα λαχεία πώλησε τη δέκατη μέρα;
· Πόσα λαχεία πώλησε συνολικά τις πρώτες δέκα μέρες;
	Μ
	1η 
	2η 
	3η 
	4η 
	5η 
	6η 
	7η 
	8η 
	9η 
	10η 

	Λ
	120
	140
	160
	180
	200
	220
	240
	260
	280
	300


Πρόβλημα 2: Σ’ έναν αρχαιολογικό χώρο οι αρχαιολόγοι ανακάλυψαν μια σειρά από τάφους. Στον πρώτο τάφο βρήκαν 508 αρχαία αντικείμενα. Στο δεύτερο βρήκαν 8 αντικείμενα λιγότερα από όσα βρήκαν στον πρώτο τάφο. Στον τρίτο 16 λιγότερα από το δεύτερο τάφο και στον τέταρτο βρήκαν 32 αντικείμενα λιγότερα από τον τρίτο τάφο. Αν τα αντικείμενα σε κάθε επόμενο τάφο μειώνονταν με τον ίδιο τρόπο, ποιος τάφος θα είχε τα λιγότερα αντικείμενα και πόσα θα ήταν;

	Τ
	1ος 
	2ος 
	3ος 
	4ος 
	5ος 
	6ος 
	7ος 

	Α
	508
	500
	484
	452
	388
	260
	4


